
 

 

 

 

 

 

1学期は感染予防対策をしながら，様々な行事ができました。残念ながら水泳指導はで

きませんでしたが，その分を教科学習にあて，じっくり取り組むことができました。 

さて，いよいよまとめの時期になりました。１５日（金）・１９日（火）には，子どもた

ち一人ひとりの様子をお伝えして，今後のよりよい成長について話し合う「あゆみ渡し」

を予定しております。保護者の皆様と有意義な時間となるよう考えています。 

よろしくお願いします。  

《5 年生：社会見学に行きました》 
 6月 30日（木）に５年生が川越電力館テラ４６と輪中の郷，四日市博物館へ行きまし

た。テラ４６では環境について体験コーナーなどで楽しみながら学習を深めました。輪中

の郷では，低地の暮らしについて学びました。四日市市立博物館では，四日市公害につい

てのクイズを班で協力しながら解き明かしていきました。熱中症対策等，子どもたちの日

頃の体調管理や朝早くからのお弁当のご準備など，ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

《学校運営協議会からの報告》  
 ７月８日（金）に第２回目の学校運営協議会を行いました。 
会議では，学校や子どもたちの様子の情報共有を行い，まちづくり協議会の活動やＰＴ

Ａ活動，運動会，今後の児童数などについて議論し，学校運営について各委員さんからご
意見をいただきました。 
話し合いの中心となったのは，今後の活動や長太小学校の児童数や市内の児童数の変移

と見通し，校舎の耐久検査と強靭化工事について討議し，学校とともに地域で協力して，
子どもたちを守っていくことを確認しました。 
主な討議の内容は，次の通りです。 

※ 児童に関わるまちづくり協議会の取り組みについて 

 ・子ども預かり事業について，支援員の研修会を持ち 7/25から期間限定で実施します。 
 ・不思議なコンロ体験会を 7/27（水）9時から実施します。 
 ・納涼祭（8/6土曜日）に５年生製作の灯篭点灯式があり，力作が飾られます。 
 ・詳しいことは公民館だよりをご確認ください。 

※ 夏のＰＴＡ活動について 

・８月６日に，奉仕作業と体操服リユースバザーを行います。詳細は PTAの案内をご確
認ください。（裏面へ） 

鈴鹿市立長太小学校だより                      R４.７.１３

お お く す 
校長 藤本 尚 



 

※ 今年度の運動会について 

○ 期日は１０月１日（土）。雨天順延 

○ 昨年度の内容をコンパクトにした上で表現運動を入れて，今年度は実施する。 
○ 児童席を広く確保するため，来賓席をなくす。 
○ 保護者席は，従来の運動場観覧席に加え小運動場を開放する。 

但し小運動場は１３時までの開放とする。（体育館開放は行いません） 
小運動場は，表土を削らないようにくい打ちは禁止とする。 
観覧席の確保は，密にならないようにお互いに配慮して譲り合って見ていただく。 

○ 観覧は各家庭２名までとする。中学生も２名のうちに入れる。未就学児など家庭状
況によっては学校と要相談とする。中学校にも連絡を入れ，入場人数を制限する。 
当日の流れは，次のように考えています。 

 9時 15分～12時 30分頃をめどに全競技修了。保護者帰宅。 
12時 30分～13時 10分 児童は教室に移動し，お弁当をいただく。 
13時 10分～13時 55分 1～4年生 学級活動・振り返りと作文 

               5・6年生 運動会の片づけ 14時 10分下校  
○ １０月３日(月)は代休日とする。 

※ 校舎の耐久検査について 

・７月下旬から８月にかけて校舎のコンクリート強度検査に入る。 
・検査結果をもとに，来年度に校舎の強靭化工事を予定している。 

※ ５年生宿泊学習と６年生修学旅行について 

・10月 26～27日の 1泊 2日，鈴鹿青少年センターにおいて宿泊学習を予定している。 
 ・11月 16～17日の 1泊 2日，奈良京都方面で修学旅行を予定している。 
 
《車による児童の送迎について》 
 ・送迎場所は，体育館北側の駐車場になっています。最近，路肩や私有地に車を停めて 

送迎に来ている保護者がいると近隣から通報があり，警察から「巡回します」と連絡 
がありました。ご注意ください。 
混雑するときは，体育館南側を開けるよう検討中です。 

   

《秋の津波避難訓練について》    一ノ宮小学校の引渡し経路図 
【１１月４日（金）を予定しています】 
 
実際に大きな地震により一ノ宮小学校へ 

の津波避難を行った場合，子どもたちの引 
き渡しを一ノ宮小学校で行います。 
 一ノ宮小学校で引き渡すことになれば， 

右図のような車の流れになります。 
この図は，一ノ宮小学校が指定している 

車の経路図です。本校のお迎えの方もこれ 
に準じます。 
 一方通行になっています。 

4日の訓練では，ここまで行いませんが 
ご確認をお願いします。 

 
 


